[bookmark: _GoBack]Liebe Eltern,
das Schulministerium NRW hat heute beschlossen, die Schulen in NRW von Montag, den 16.03.2020, bis zum Beginn der Osterferien, Freitag, den 03.04.20, zu schließen, d.h. der Unterricht beginnt nach aktuellem Stand wieder nach den Osterferien am Montag, den 20.04.20.
Die Schließung betrifft neben dem Unterricht auch die Betreuung an unserer Schule.
Sowohl für die Unterrichtszeit als auch die Betreuungszeit sollen in den Schulen ab Mittwoch, den 18.03.20, Notgruppen eingerichtet werden. 
Für Montag, 16.03 und Dienstag, den 17.03.20 gibt es eine Übergangsregelung: Damit Sie Gelegenheit haben, sich auf diese Situation einzustellen, können Sie bis einschließlich Dienstag, 17.03., aus eigener Entscheidung Ihre Kinder zur Schule und entsprechend zur Betreuung schicken. Bitte informieren Sie mich, wenn Ihr Kind kommt.
Die Notgruppen sind nur für die Schüler vorgesehen, deren Eltern in unverzichtbaren Funktionsbereichen – insbesondere im Gesundheitswesen – arbeiten (siehe hierzu den Anhang mit der Mail vom MSB NRW).
Zu den Notgruppen:
Im Vormittagsbereich werden die Schüler von 7.30 Uhr bis 11.30 Uhr von Lehrkräften betreut. Unterricht findet nicht statt, die SchülerInnen arbeiten an den Plänen, die Sie entweder schon am Freitag erhalten haben oder per E-Mail von Ihrer Klassenlehrerin am Montag geschickt bekommen. Kinder ohne Betreuungsvertrag gehen dann nach Hause.
Betreuungskinder gehen nach der Schulnotgruppe in die Notgruppe der Betreuung bis 13.30 Uhr oder bis 15:00 Uhr. 
Wichtig: Es dürfen nur Kinder in die Notgruppen kommen, die gesund sind! 
Ziel der Schulschließungen wegen der Coronainfektion ist, dass die Übertragungsmöglichkeiten minimiert werden.
Für alle Schüler gilt:
Die Hausaufgabenbetreuung DKSB, alle AGs und Silentium entfallen ebenfalls (siehe oben).
Ihre Kinder haben am Freitag alle Arbeitsmaterialien mit nach Hause genommen. Die Klassenlehrerinnen werden über den Elternverteiler Arbeitspläne an Sie weiterleiten. Bei Nachfragen Ihrerseits können Sie die Klassenlehrerinnen per E-Mail kontaktieren.
Selbstverständlich können Sie sich jederzeit auch im Sekretariat der Schule (02335-5404 / AB) oder unter der E-Mail schule@sankt-rafael-wetter.de melden. Sollten sich Änderungen ergeben, informieren wir Sie selbstverständlich per E-Mail und über die Pflegschaften.
Damit wir einen Überblick haben, welche Kinder ab Montag, den 16.03.20, in die Notgruppe kommen, müssen Sie mir eine E-Mail (schule@sankt-rafael-wetter.de) schreiben!
Damit Frau Kaspar einen Überblick hat, welche Kinder in die Notgruppe der Betreuung kommen, müssen Sie Ihr ebenfalls eine E-Mail (kidsklub@gmx.de) schreiben!
Das Kollegium und das Betreuungsteam der Städt. kath. St. Rafael Grundschule wünscht Ihnen allen, dass Sie und Ihre Familie gesund bleiben und wir alle mit dieser besonderen Situation möglichst gelassen umgehen können.
Mit freundlichen Grüßen / Wetter, 13.03.2020
