Liebe Eltern,

juhu – Ferien und die Sonne scheint, ein kleiner Trost in dieser angespannten Zeit.

Im Moment weiß ich leider nicht, wie es nach den Ferien weitergeht, ob die Schule ohne Einschränkung geöffnet werden kann oder nur teilweise oder erst zu einem späteren Zeitpunkt. Ich werde Sie auf jeden Fall informieren, sobald ich konkrete Entscheidungen von Seiten des Schulamtes / des Ministeriums erhalte.

In der neuesten Schulrundmail des Ministeriums gibt es einen Punkt der uns betrifft: VERA, die Vergleichsarbeiten in Klasse 3 werden ausgesetzt.

Es scheint, dass wir die innerschulischen Veranstaltungen (Mein Körper gehört mir, Helfer auf vier Pfoten, Bau des Insektenhotels usw.) durchführen dürfen, wenn die Schule wieder startet. Die außerschulischen Veranstaltungen sind weiterhin nicht erlaubt.


Falls Sie in den Ferien die Notbetreuung beanspruchen müssen (siehe hierzu auch: https://www.schulministerium.nrw.de/docs/bp/Ministerium/Schulverwaltung/Schulmail/Archiv-2020/200315/index.html) können Sie mich unter E-Mail: schule@sankt-rafael-wetter.de jederzeit kontaktieren, bitte einen Tag zuvor Bescheid geben. Bitte NICHT auf den AB sprechen, sondern ausschließlich E-Mails schreiben. Vielen Dank für Ihr Verständnis.


Fall es in Ihrer Familie eine bestätigte Erkrankung oder einen Verdachtsfall auf den Corona-Virus gibt, müssen Sie mir Bescheid geben, da diese Information an die Schulaufsicht weitergegeben werden  muss. 

Wir wünschen Ihnen und Ihren Lieben schöne Ostertage im Kreis der Familie!

Mit herzlichen Grüßen
Julia Vincent


